
 (1)総合評価 

（２）学習について

学校は必要に応じて丁寧な指導を行っている。

学校はわかりやすく魅力的な授業に努めている。

子どもの学習への取り組みや学力に概ね満足できる。

5 子どもは家庭学習の習慣が身についている。

　全ての項目で昨年度の評価を上回ることができました。特に「学校はわかりやすく魅力的な授
業に努めている」では肯定的な意見が昨年度の72.4％から83.6％に向上しました。今年度はコロ
ナウイルス感染症対策を講じながら実験や実習を再開できたことが要因の一つだと考えていま
す。また、タブレットを積極的に使った授業を展開することで生徒の好奇心を高めることができ
たのではないかと思います。しかし、「子どもは家庭学習の習慣が身についている」では肯定的
な意見が昨年度の59.2％から微増の59.7％でした。家庭学習を習慣化し、確実に取り組むことは
責任ある大人に成長するためにとても大事なことです。各教科で宿題の提出状況や内容を確認
し、進め方や内容について助言していきます。
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6 子どもは読書の習慣が身についている。
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　保護者の皆様から本校の教育活動に御理解・御協力を頂き、ありがとうございます。今後も教
職員が一丸となって教育活動に全力で取り組んで参ります。お気づきの点がありましたら、ご連
絡くださいますようお願いいたします。
　総合評価について肯定的な回答の割合が昨年度の82.9％から97.1％に向上しました。これは、
通常の学校生活が徐々に取り戻せてきたことが要因と考えられます。今後もコロナウイルス感染
症対策を行いながら、香取中学校らしい教育活動を進めていきます。
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本校の教育活動に満足している。
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子どもは基礎・基本が身についている。
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　保護者の皆様におかれましては、学校評価アンケートに御協力いただきましてありがとうございまし
た。以下、その結果について御報告いたします。
　アンケート結果や皆様から頂戴した御意見を真摯に受け止め、次年度の学校経営に生かし、保護者
の皆様、地域の皆様から信頼される、より良い香取中学校を築いてまいります。

令和４年度　香取中学校学校評価アンケート集計結果（保護者）

2.9

そう思う 大体そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

45.6

4 



（３）生活指導等について

（４）特別活動等について

　「子どもは部活動に意欲的である」「部活動の指導や活動内容に満足している」の肯定的な回
答が増加しました。本校は生徒数の減少に伴って部活動の数が減少しています。各部活動に２人
の顧問を配置し、きめ細やかな指導をしていきます。また、文化系の部活動がありませんが、総
合的な学習の時間で行っている「香取学習２」で雅楽、太鼓、茶道、食育などに触れ合う機会を
設けていきます。さらに地域人材を活用し、人ととのつながりを意識的に増やしていきます。ま
た、キャリア教育については今年度３月にキャリア教育講演会を開催し、生徒が将来をみすえら
れるようにしてきたいと考えています。

6 将来をみすえたキャリア教育を行っていると思う。
23.1 46.2 27.7 3.1

69.2 30.8

5 子どもは将来の夢をもち、進路を考えている。
28.8 24.2 45.5 1.5

53.0 47.0

4 学校の行事内容に満足できる。
45.9 48.6 5.4 0.0

94.6 5.4

3 子どもは学校行事に楽しんで参加している。
61.2 32.8 6.0 0.0

94.0 6.0

2 部活動の指導や活動内容に満足している。
37.9 48.5 10.6 3.0

86.4 13.6

1 子どもは部活動に意欲的である。
47.8 31.3 14.9 6.0

79.1 20.9
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　７つの項目で昨年度よりも肯定的な意見が向上しました。特に『学校は子どもたちの「人間関
係づくり」に努力している』で「そう思う」が11.1％、「子どもの友だち関係は良好である」で
「そう思う」と答えた保護者が12.1％増加しました。これは学校行事の再開に伴い香取学習２
(雅楽、太鼓、茶道、食育の発表)や部活動、運動会、合唱発表会、校外学習、修学旅行が実施で
き人間関係を深められたことが大きな要因だと考えます。今後も学校行事を核に子どもたちが成
長できるようにします。また、「子どもと担任・学年職員との人間関係は良好である」で「そう
思う」が昨年度よりも12.9％増加した。引き続き子どもと教職員の人間関係が深められるように
日頃の声かけを大事にしていきます。

8 子どもは学校の決まりや約束を守ろうとしている。
67.2 32.8 0.0 0.0

100.0 0.0

1.5

88.1 11.9

子どもと担任・学年職員との人間関係は良好である。
54.5 42.4 1.5 1.5

97.0 3.0

5 子どもの生活態度（時間・言葉遣い・服装）は適切である。
25.4 59.7 13.4

6 子どもはあいさつがよくできている。
34.3 53.7 10.4

1.5

85.1 14.9

4 学校は子どもの悩みや相談に適切に対応している。
34.3 59.7 6.0 0.0

94.0 6.0

3 子どもの友だち関係は良好である。
48.5 39.4 12.1 0.0

87.9 12.1

2 子どもはいじめについて許さないという意識を持っている。
53.7 38.8 7.5 0.0

92.5 7.5

1 学校は子どもたちの「人間関係づくり」に努力している。
35.8 47.8 13.4 3.0

83.6 16.4
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（５）家庭生活・健康・安全について

(6) その他                  

6

7 学校は校舎内外とも整えられ、落ち着いた環境で学習できる。

学校は保護者からの連絡・相談等に誠実に対応している。

5 保護者会や面談等の期間・日程・回数は適当である。
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67.2 32.8 0.0 0.0

100.0 0.0

64.2 35.8 0.0 0.0

100.0 0.0

64.2 31.3 4.5 0.0

95.5 4.5

学校やPTAの行事内容は満足できる。
59.7 35.8 4.5 0.0

95.5 4.5

1.5

3
学校での子どもの様子がわかる情報がＨＰ、学校・学年便りで
提供されている。

71.6 25.4 3.0 0.0

97.0 3.0

0.0

91.0 9.0

2 学校は保護者や地域の期待に応えようと努力している。
47.8 50.7 1.5 0.0

98.5
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1
学校は教育目標や運営方針をわかりやすく家庭や地域に伝え
ている。

40.3 50.7 9.0

7 大震災等の災害発生時の対応を家族で話し合っている。
13.2 52.9 32.4 1.5

66.2 33.8

6 通学路及び地域の安全は確保されている。
20.9 50.7 23.9 4.5

71.6 28.4

5 体力の向上や健康づくりに留意した生活を送っている。
25.4 47.8 26.9 0.0

73.1 26.9

4 子どもは家庭内の約束や役割を守ろうとしている。
25.4 59.7 13.4 1.5

85.1 14.9

3 睡眠は十分にとれている。
20.9 52.2 26.9 0.0

73.1 26.9

2 必要な用具や翌日の準備は自分で行っている。
60.6 27.3 12.1 0.0

87.9 12.1

1 朝食を毎日とっている。
82.1 11.9 4.5 1.5

94.0 6.0

○ ▲
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　「学校での子どもの様子がわかる情報がＨＰ、学校・学年便りで提供されている」の項目で昨
年度よりも肯定的な意見が8.7％向上しました。ＨＰについては、校長が子どもたちの活動を中
心にアップしています。保護者の皆様だけではなく地域の皆様にも見ていただき、地域に開かれ
た「香取中学校」をめざしていきます。今後は動画なども掲載し、皆様に喜んでもらえるＨＰを
作成していきますのでぜひご覧ください。
　今後も、コロナウイルス感染症対策を実施しながら学校行事を核に子どもたちを育てていきま
す。御理解・御協力をお願いいたします。

　「朝食を毎日とっている」、「必要な用具や翌日の準備は自分で行っている」、「睡眠は十分
にとれている」で肯定的な回答が昨年度を上回った。各御家庭で子どもたちの家庭生活や健康に
留意されてることの表れです。今後とも学校との連携をとりながら子どもの家庭生活や健康につ
いて様子を見ていただければと思います。「通学路及び地域の安全は確保されている」、「大地
震等の災害発生時の対応を家族で話し合っている」では昨年度と比べで肯定的な回答が微減しま
した。外部機関と連絡を取ったり、避難訓練をとおして子どもたちの安全を確保します。

8
家庭･学校･地域連携事業(家庭教育学級)の活動は、子育て等
に役立っている。

40.3 49.3 10.4 0.0

89.6 10.4
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